

VASMEGYEI IFJUGÁRDISTA

Vasmegeye fiataljai!

Dolgozóink egy új, hatalmas lépés előtt állnak. A községi, járási, megyei Tanács jelöltjeire fog szavazni október 22-én dolgozó népünk.

Ez a választás nagyban különbözik a többi választásoktól, első-sorban abban, hogy most a dolgozó nép vezetését és ellenőrzését biztosítsuk az államapparátusunkban.

A Tanácsokban a munkások, dolgozó parasztok, értelmiségiek legjobbjai kerülnek be és biztosítva van a fiatalok helye is. A mi megyénkben körülbelül 2000 fiatal tanácstagjelölt van.

Mikor volt az, hogy a régi képviselőtestületbe bekerülhetett volna egy becsületesen dolgozó parasztfiatal? Soha! Gondolhatott volna arra Móricz Máté rumi szegényparaszt fiatal, hogy valaha beleszólhat majd a község, járás, megye ügyeinek intézésébe? Még ak álmban sem mert gondolni rá, mert a képviselőtestületbe a kulákok, a nagygazdák kerülhettek, a főszolgabíróra még a szemét sem merte felemelni.

Ma a dolgozó nép Móric elvtársat a vasvári járásban jelölte Tanács tagnak.

Vagy Kovács László szombathelyi ifjumunkás, aki a múltban nehéz körülmények között végezte el az elemi iskola 8 osztályát, sosem gondolta azt, hogy valaha is részt vehet a város irányításában. Most a dolgozók Szombathely város Tanácsába jelölték. Cserkúti Erzsébet

tanitónőt, aki iskoláit nehéz anyagi körülmények között végezte el, a dolgozó nép szintén a Szombathely város Tanácsába jelölte.

Ennél a választásnál nemcsak a Tanács jelöltjeire szavazunk, hanem a békénkre, függetlenségünkre, boldog, derüs jövőnkre. A Dunapentelei Vasműre, ahol 35.000 munkás fog dolgozni épügy, mint a budapesti földalatti gyorsvasut építésére.

Wendler Pál szakérettségis fiatal azért szavaz a Tanácsra, mert tudja, hogy ezzel a békére szavaz, hogy elvégezhesse nyugodtan iskoláit és gépészmérnök lehessen. Varga István táplánszentkereszti parasztfiatal, amikor a Tanácsra szavaz, az ötéves tervre, a kámi bekötő ut építésére szavaz.

Aki nem szavaz a Népfontra, a béke ellensége és a fiatalok boldog jövőjét, szabadságát akarja elrabolni. Nem akarja, hogy a mezőgazdasági gépgyár kibővüljön, hogy Göndics Zoltán szegényparasztfiatal egyetemre mehessen, hogy minden községben az ötéves terv során bevezessék a villanyt.

A fiataloknak most kell megmutatni azt, hogy keményen állunk a béke frontján, hogy minden erőnket mozgósítsuk a Tanácsválasztás sikeréért. Fiataljaink bizonyítsák be jó munkájukon keresztül, hogy érdemesek a Párt bizlmára, hogy a kommunista mártirok nem hiába hullatták vérüket a mi életünkért, szabadságunkért. Bizonyítsák be, hogy egyöntetűen állnak a legyőzhetetlen Szovjetunió vezet. Béketábor oldalán. Bizonyítsuk be Pártunk iránti szeretetünket, harcos békeakarásunkat, azzal, hogy Vas megye fiataljai egy emberként szavaznak a Népfront jelöltjeire.

Előre Rákosi elvtárs vezetésével a Tanácsválasztás győzelméért!

**DOLGOZÓ IFJUSÁG SZÖVETSÉGE
VASMEGYEI BIZOTTSÁGA.**

Szavazz a Népfontra, békére szavazol

Felejthetetlen ünnepünk lesz a választás napja!

Október 22-e döntő jelentőségű nap a mi életünkben. A békére, a biztos jövőre adjuk szavazatunkat, amikor a népfontra szavazunk. A Párt azt a megbízatást adta nekünk, hogy minden erőnkkal vegyünk részt abban a harcban, amely a választási győzelemért folyik. A választásig hátralévő időben azt kell még megvalósítanunk, hogy szervezeteink minden fiatalja kapjon valami feladatot. A Párt népnevelői mellé beosztott fiatalok és az Ifju Gárdisták, fokozzák az egyéni agitáció lendületét. Mondják el, mire szavazunk október 22-én és mondják el azt is, hogyan kell szavaznunk a Népfontra. A többi fiatalok pedig szervezzék meg a kulturbrigádokat, a futárszolgálatot.

Nádasd község ifjúsága elkészítette tervét a választás napjának méltó megünneplésére. A nádasdi fiatalok feldiszipik a szavazóhelyiségeket. Vasárnap reggel zenés ébresztővel üdvözli a falu dolgozóit és csoportosan mennek szavazni. A DISz tagok még reggel leszavaznak és vállalják, hogy jó politikai felvilágosító munkával 11 óráig az összes fiatalokat leszavaztatják a Népfontra. Megszervezték a futárszolgálatot, hogy tisztában legyenek azzal, ki nem szavazott még és segítségére legyenek a betegeknek, öregeknek a szavazásban. Napközben az uttörőkkel együtt gondoskodnak a szavazóhelyiségek-nél szavazásra váró dolgozók szórakoztatásáról. Este pedig kultur-műsorral, ünneppel fejezik be ezt a napot.

Nemcsak a nádasdi fiatalok készülnek így a választás napjára, hanem például a vönöcki fiatalok közösen mennek szavazni.

A Tanácsválasztás örömnep, egységes, szilárd állásfoglalás a béke mellett. Ebben a harcban minden fiatalnak részt kell venni. Október 21-ig a fiatalok többségét, elsősorban az Ifju Gárdistákat, a fiatal

tanácstagjelölteket osszuk be házi-agitációkra. Keressék fel mégegyszer az összes ifi-választókat, mondják el mégegyszer mi a Tanács, és hogy fog dolgozni. Mondják el, hogy új községek alakulnak, mint ahogy Rákosi elvtárs mondotta „Együtt születnek a tanáccsal”. Vasárnap pedig az összes fiatalok kora reggeltől késő estig legyenek az utcán. Lelkesedésükkel ragadják magukkal a felnőtteket, mint Budapesten a Béke-uti ifjusági építkezés dolgozói, akik a Dunai Vasmű felépítésében akarnak élharcosok lenni, akiknek lelkesedését látva, az idős dolgozók is jelentkeztek a Dunai Vasmű felépítéséhez.

Mennél több fiatal teljesíti a Párt békemegbízását, annál inkább meg tudjuk mutatni erőnket ellenségeinknek és barátainknak, annál inkább megszilárdul a béke tábora. A választási győzelem a béke-tábor győzelme, az előttünk álló ragyogó jövő biztosítója. Ezért kell győzelmi ünneppé tenni október 22-két, a Tanácsválasztás napját.

A békéért rajta — szavazz a Népfontra!

Büszkén tesztek eleget katonai behívásomnak

A Népköztársaságunk Alkotmánya hazánk minden fiának szent kötelességévé teszi a haza védelmét. Nekünk, magyar fiataloknak büszkének kell lenni arra, hogy dolgozó népünk békéjét, épülő szocializmusunkat fegyverrel a kézben védhetjük meg, minden külső és belső ellenséggel szemben.

Néphadseregünk erősítésére a DISz első Kongresszusának határozata többek között a következőt mondja: „A DISz erősítse ifjúságunkban fiatal Néphadseregünk iránti szeretetét, vesse minden magyar szívébe, hogy a hazát ha kell életünk árán is megvédjük.”

Ezeket érzem én is most, amikor mint ujonc, bevonulás előtt állok és különbséget tudok tenni a múlt rendszer katonasága és a mai Néphadseregünk között. A múlt rendszerben a katonai kiképzés megaláztatást és nyomoruságot jelentett. Néphadseregünk pedig, öntudatos, bátor, fegyelmezett, a népet és a hazát élete árán is megvédeni kész, győzni tudó harcosokat nevel a fiatalokból. Néphadseregünk nem a tőkésék érdekeit védi, hanem az a feladata, hogy dolgozó népünk békéjét, mi boldog életünket védelmezze ellenségeink az imperialisták ellen. Tudom azt, hogy Néphadseregünkben bőven jut idő tanulásra, művelődésre, sportra, kulturára és szórakozásra, amiről a hadseregben a Párt és a DISz gondoskodik.

Ebben a feladatban is példaképül veszem a hős lenini-sztálini Komszomolt, amely a Bolsevik Párt segítségével a nagy Honvédő Háboruban olyan nagy hősokeket adott a hazának, mint Matroszov, Zója, Mereszjev és a többi hősokek, akik ha kellett életük feláldozásával is megvédték drága hazájukat.

Nekünk, a most bevonuló fiataloknak fel kell készülni arra, hogy ha az imperialisták belekötnek a mi békés építő munkánkban, ha el akarják rabolni tőlünk boldog életünket, ragyogó jövőnket, akkor véres leckét kapjanak.

KOVACS LASZLÓ bevonuló ujonc.

Ifju Gárdisták! Előre szervezeteink megerősítéséért!

DISz szervezeteinknek a Párttól vállalt békemegbízások alapján hatalmas feladatokat kell megoldani, városban, faluban és iskolákban

**Magyar ifju! Erősítsd Néphadseregünke, a béke őreit!
Szavazz a Népfontra!**

egyaránt. A DISz eddigi feladatát a Párt vezetésével sikeresen oldotta meg, a további munkák sikeres elvégzésének egyetlen biztosítéka a Párt vezetése.

A választások előtt ránk váró feladatokat úgy tudjuk megoldani, ha összekapcsoljuk szervezeteink építésének kérdésével.

Hogyan kapcsoljuk össze a feladatokat?

Üzemünkben a Tanácsválasztásra való készülést össze kell kapcsolni a termelési felajánlásokkal. El kell érniünk azt, hogy mennél több ifjunktárs tegyen felajánlást a Tanácsválasztás tiszteletére, november 7-re, a nagy Októberi Szocialista Forradalom 33-ik évfordulójára. A fiatalok kössenek hosszulejáratu versenyszerződést, ifju gárdistáink felvilágosító munkája nyomán el kell érniünk azt, hogy az üzemben dolgozó ifjunktársok október 22-ig DISz-tagok legyenek.

Falun a választásokra való készülést össze kell kötni az őszi mezőgazdasági munkák végzésével, szervezeteink építésével. A szervezetek osszák be az ifju gárdistákat agitációra és agitációjuk során vigyenek magukkal belépési nyilatkozatot. Azokat a fiatalokat, akik még nem DISz-tagok, ott helyben szervezzék be. Szervezeteink hívják ki egymást páros versenyre, a választás napjának előkészítése terén.

Iskolákban a Tanácsválasztásra való készülést össze kell kapcsolni a tanulmányi színvonal emelésével, a késések megszüntetésével, a hiányzások csökkentésével. Október 22-re minél több fiatal legyen tagja a DISz szervezetnek.

Feladataink elvégzése közben nagy súlyt kell fektetni arra, hogy a választásig minden fiatal felkeressünk és a helyi eredményekről beszéljünk nekik.

Ifju Gárdisták!

Előre a Tanácsválasztás győzelméért! Jó munkával előre szervezetünk megerősödéséért!

Vas megyei fiatalok! Vegyetek részt a Dunai Vasmű építésében!

Az amerikai imperialisták és cinkosaik háborura készülnek. Aljas terveket szőnek arra, hogyan tegyék pusztasággá a szabad emberek országait, hogy rombolják le az új gyárakat, házakat, iskolákat.

Nekünk másféle terveink vannak. Szocialista Magyarországot akarunk felépíteni, ötéves tervünket akarjuk megvalósítani. Földalatti gyorsvasutat építünk és most indult be fokozott ütemben az ötéves terv büszkesége, a hatalmas Dunapentelei Vasmű építése.

A fiatalok eddig is részt vettek az építő munkában. Budapesten a Béke-uton a fiatalok új munkáslakásokat építenek és az építkezést a határidő előtt fejezik be. De ennél sokkal nagyobb munkát vár tőlünk a Párt, a dolgozó nép.

Az ötéves terv keretében új város épül a Duna partján. Dunapentelén, 30.000 lakossal. A Dunai Vasmű felépítésével acél termelésünk megkétszereződik. Azt várja tőlünk a Párt, hogy ezrével vegyünk részt a Vasmű felépítésében. A Dunai Vasmű a béke hatalmas alkotása. Erősebbé teszi hazánkat — mert ahogy a DISz Központi Vezetősége a magyar fiatalokhoz intézett felhívásában kihangsúlyozta — a Béke erődje lesz. A mi számunkra az egyik legnagyobb kötelesség kivenni részünket ennek az erődnek az építéséből.

A békéért többféle módon harcolunk. Azok a fiatalok, akik most Néphadseregünk tagjai lesznek, a békéért állnak majd őrséget. Béke őrséget állnak azok a fiatalok is, akik a magasabb termelési eredményekért küzdenek. A békéért harcolunk akkor, amikor felvilágosító munkát folytatunk a Tanácsválasztás győzelméért, mikor egy ember-

ként szavazunk a Népfontra. A békéért fogunk harcolni Dunapentelén is.

A vas megyei fiatalok küldtek egy ifjúság-brigádot Budapestre, a Béke-uti ifjúsági építkezéshez. Most az a feladatunk, hogy ebből az újabb hatalmas építkezésből megfelelően kivegyük részünket.

Vas megye fiataljai! Tegyétek magatokévá a Párt újabb megbízatását, a DISz Központi Vezetősége felhívását. Kövessétek a hősen lenni Komszomol példáját. Vegyetek részt öt éves tervünk egyik legnagyobb alkotása, a Dunai Vasmű felépítésében!

***Szavazz a Népfontra —
az 5 éves tervre, boldog jövődre szavazol!***

